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EfEEREE R DEE 2 0 T 2 IHEMREMI A EXOROIEEES Z R L L, BE OERIERK
HREA TR (EMEME Navier-Stokes HIER) ICBRVEMNDE DL SICHET I L WS T ERE
ICEER > THELTLS.

FRRONE

3RTLEMICE T2 EBIEREEREARROBLEEEREAD OBDIZEVEERL, LTHRT
BONEHD LP /I LOBHERTEZHRYTS. ChIcHL, RITHRTEZ SN TWaED o7k
ERIEREERESEX DD DOTFR « MMEHEE - BIERD 3 EOMEFATEL " EUK" ORE
HHASMCTS.

FRROKRIHBHRN

o EfEMEREMERASERDEN.

o ARROBN, ERIERBIERESERDOTITHE.
o BIRR, BILEEERI OO ORALAER.

o XFEIE YL T DIIFADHER.

B (EfElE) MEEREOs (7 F vy 7).
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EfEE SR 13, BEEL (ERYE) ZBD ANTHEERATSHS.
(HEMRAEOSELRE: U—L, DT, HESK)
ZDEED (ERHBRIT—ILOTICHITE) ETVIID 1 22 LT, UTOEMEMY Navier-Stokes
FERCAESEROEIRTERIS5NS:
Otp + div(pv) =0,
p(Orv +v - Vo) = vAv + (v + 1) Vdive — VP(p)+B2div(pF TF), (1)
OF +v-VF = (Vu)F.
RENRAEK (#E)
. p = plot): RKOBE (K18 = c RS, B ¢ > 0).
o v="T(v(x,t),v2(x,t),v3(x,1): TIEDEES.
o F = (Fi*(z,t)1<jr<s MBODERETUVIL 3x31T5ETHD, EHEEERT).
RORE
e (p,v, F)|t=0 = (po, vo, Fo). (FIEA%MH)
{ diV(poTFo) =0, podetFp =1,

3 . N
Xxﬂwa Fj* — Fp*o,, FiY) = 0 (%%®§§#$§&&5%#)

m=1
e (p,v,F)— (1,0,1) as || — co. (EMERIZICEITDIREREM)
NFIA—FBEDRE
o P=P(p): BN, plC2WTHRDHSD; P/(1) >0, v:=+/P'(1).
o v, v MMHFRE: v >0, 2v+3V >0.
o 8> 0: BHERDGRERE.
(FERXWIC B=0rT3L, AEEXR (1) IZEHMEMY Navier-Stokes HIERICHS.)

RE#RE (RIX) ESRMEREEE TR A 2R 2021 £ 11 B 13 A 2/5




ARROEN

o BIERT (1) OBILEERE (1,0, 1) (I :3 REMITH) $H D OROEHERARS.

o RICET 3B AL EBMNMEEEH L, S 52div(pF TF) IC& BROEEEESHICT S,
LP JILL, WEP JLLDES
R3 x (0,00) TEHEINIEI f = f(z,) ISHL, LP JILLE WhP JILLEERT B:

1

o If®ller = (/ If(m,t)lde); (1<p<o0), [f(®)llee = esssup{|f(z,t)| | = € R®}
o I Ollwrw = Y 102F@)lLe (k:0 KEDEH, 1 <p <o)

|| <k
FATHE
Hoff-Zumbrun (1995)
5=02L, ult) = (6(t),m(t)) = (p(t), p(t)o(8)) — (1,0), wo = u(0) EH.
E :=|luollp1 + lluollya,2 BHFIHETHFNRE

(-3) 1<p<2,

)

CE(1+t)*:
CE(1+1t)

—
|
D= e

~— —
|
Wl

N Njw
—~

-

|

M o(®), mE) e < {

2 <p<oo.

), mE)— (0, ma) g < CEQ+ 12 (75)73073) 2 < p< oo,

T, ms = ms(z,t) & 0sms — vAms =0, divins = 0 ZH#d

Hu-Wu (2013), Li-Wei-Yao (2016)

B>0&L, u(t) = (o(t), w(t), G(t)) = (p(t),v(t), G(t)) — (1,0,1), uo = u(0) €&

E = |luol|p1 + [Juollyws.2 DN EIFHUE 5(;
lu(@®lr < CE(1+ 0 # (-

;>, 2<p< oo
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o (140 2070) 2B 00 — vAw= 0 DR u D 1P J L LADHEEIC SIS

e 3 =0 DIFH, Hoff-Zumbrun(1995) THEHI N LP /ILLDOFEREL D, EMREYE Navier-
Stokes AIERDIF ORMHILEIC & 2 AAREXOAIE L FRICK 3 HBAREXOATOTA ZIMD
HLTW3.

e 5> 0DBETIF, MELBICLZASFEXOAELIASHICLTVAWL (KREBORMMADH
3). B, BN (H3VIRBEE) IC& 3ROBBADEELRH S,

SSTALRIE u(t) = (6(1), w(t), G(t)) = (p(t),v(t), G(t)) — (1,0,1) ICEAT 3 HRRK& D, IEGHIE
(51 ZRVIEUTOREOAFERREEZRS:

¢ 0 div 0
u+Lu=0,u=| w |, L=(+*V —vA— (v+v)Vdiv -B2div |. (2)
G 0 -V 0

HEXR (2) &b, w DAERIC Helmholtz 48 P = F~1(I — W)}— (F~tr Fidghenh,
—UIHBRE T—UIBRTHS) 2HT. Ch&D, w OIEERBS w, (divws = 0) &
Orws — vAws =0 (B=0, BHER),
2wy — B2 Aws — vd Aws = 0 (8 > 0 HEEELEEHER)
Zwmi-d. Ch&D, REROIEEREST D3 i\ﬂli?&)‘q‘ﬁ%iﬁ Orws — vAws = 0 CIEENHTER
02wy — B2Aws = 0 DEFBOBE (" HEOR e 2117 eiBIElt) TRBTES.
(BRICE B HEIIEMBLOAT, BERIC & ZHEIIIFEMIBS - EBBIOTHICKRAR)
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REDT7AF7%D LI, FATHZE (Hu-Wu (2013), Li-Wei-Yao (2016)) DIEREHE - MR 7.
FFEHE (Y. 1., J. Differential Equations (2020) & arXiV:2106.15266(2021))

uo = (¢o,wo,Go) = (do,v0, Fo) — (1,0,1) £F 3. Fo OFEITH F, ' 1&, BB RIS
Xo ZBBWT Fy ' = VX, L BIBLRETS. SOLE, |luollpr + |luollys2 BHHNEL,
up € W21 THNE, UTFOFHEHEL D I

_3 _1)\_1 _2
lu@lze < 00 + 072 5)7373) (uollyans + uollwez), 1< p < oo, £ 0.

CIT, C>0lkp L tICIKRSBVWEERTHS.

SEEA DR

Step 1: e~ tlug EIRFALRIRE Opu + Lu = 0, uli—o = uo DL L, £D LP JILLOFFHEEZEE L
T, FGREEEOBRD (KEDAR) 3D FEVEIHEETS.

Step 2: Step 1 Tl ¢o & Go ICEAT BIEHERM ¢o + trGo = 0 DH L THZN, IHEHEILERHIC
BELTVBRDD DD 5RWED, w ICETIRHEEAERNZEDARERICETHRI TR LY
LV FESOEEDRD, MEEIZZHEEALT, BEEZS £<ERXLTS.

Step 3: Step 2 CIFIEHEM podet Fy =1 &D, ¢(t) & G(t) 1E&H B (BhL) XTI ML y(t) ZF
T,

¢ = —divy) + O(|VY[?), G = Vy+0(Vy[*), VY| < 1

ETEB. Th&D, (4(1),w(t), G() DRODIZ, (5(t), w(t), G(t)) := (—dive(t), w(t), Vib(t))
OEFCEETAEELV. o) & G(t) DFEROIEIED, ¢ £ Go BT 3R HEEHBLL
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